

正誤表

『臨床・病理 胆道癌取扱い規約』（第 6 版）に誤りがございました。以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2016 年 3 月 15 日

金原出版株式会社

記

3 頁

「1. 肝外胆管」本文 2～3 行目

「1. 肝外胆管」 本文 2～3 行目	誤	右側は門脈前後枝の分岐点の左縁（P point）まで……
	正	右側は門脈前後枝の分岐点（P point）の左縁まで……
「1. 肝外胆管」 註 2 の 4 行目	誤	UP
	正	U point

以上

正 誤 表

2014年1月24日

弊社書籍「臨床・病理 胆道癌取扱い規約 2013年11月（第6版）」2013年11月30日
発行 第1刷（奥付をご確認ください）の内容に一部誤りがございました。
以下のとおり訂正いたします。

該当箇所	誤	正	備考
p.27 15行目註	〔胆嚢癌切除縁の癌浸潤の評価〕 DM1, BM1 , HM1, EM1 は肉眼的には切除し得ていると判断する。	DM1, <u>CM1</u> , HM1, EM1 は肉眼的には切除し得ていると判断する。	
p.44 21行目	〔リンパ管浸潤についての表現〕 例, ly1α, ly3α, ly3β	(行を削除)	今版では α , β 表記はなくなったため。